
PONTOS DE VERIFICAÇÃO 

Pontos de Verificação são os pontos que deverão ser vistoriados periodicamente pelo vigilante 

ou supervisor. Estes pontos são instalados nos locais a serem vistoriados. Sendo assim,  é 

recomendável saber em quais locais os mesmos serão instalados, para que se possa cadastrá-

los no SystraxxNET Admin primeiro, para então instalá-los. 

Como cadastrar Pontos de Verificação? 

Existem duas maneiras possíveis: 

Adicionar Novo do Leitor 

1. Marque os pontos com o nome de cada local que pretende instalá-los, bem como a 

seqüência em que são lidos. Por exemplo, se você tem 5 pontos, marque o primeiro 

ponto a ser lido com o número 1 e o nome do local em que será instalado, e assim 

sucessivamente com os cinco pontos. Para fazer isto, você pode utilizar uma etiqueta 

adesiva, por exemplo.  

2. Utilizando seu Krono, leia os pontos na seqüência que você definiu. 

3. Conecte o Krono com a interface de comunicação e clique no modelo de Krono que 

está utilizando. 

 

4. Estabelecida a conexão, o Krono descarregará os pontos lidos nomeando-os 

provisoriamente como PONTO DE VERIFICAÇÃO 1, PONTO DE VERIFICAÇÃO 2, etc. De 

acordo com a seqüência que você anotou, deverá editar cada um dos pontos, 

renomeando-os com o nome definitivo. 

 



5. Para renomear um Ponto de Verificação, selecione o ponto desejado e clique em 

EDITAR. A tela DETALHES DO PONTO DE VERIFICAÇÃO se abrirá com todos os campos 

necessários para o correto cadastramento do ponto de verificação. 

 

 

DESCRIÇÃO: Refere-se ao nome do Ponto de Verificação, e é como o mesmo será apresentado 

nos relatórios. 

NÚMERO DE SÉRIE / TIPO DE TAG: Preenchimento automático pelo SystraxxNET Admin 

GRUPO: É muito importante que você utilize este campo. Atribuindo um Grupo para um Ponto 

de Verificação, você estará facilitando em muito a organização da informação no SystraxxNET 

Admin. Apenas para exemplificar, um determinado cliente pode ter dezenas de roteiros 

diferentes, com centenas de pontos de verificações. Separando seus Pontos de Verificação por 

grupos, estes estarão facilmente localizáveis quando você necessitar cadastrar um  novo 

roteiro, por exemplo. 

PONTO DE REFERÊNCIA / LOCAL: São campos opcionais que permitem uma complementação 

ou maior detalhamento de onde está instalado o Ponto de Verificação. 

6. Uma vez renomeado o Ponto de Verificação, e preenchidos os campos desejados, 

clique em SALVAR MODIFICAÇÕES. 

7. Repita o procedimento com os demais Pontos de Verificação. O grupo que foi criado 

na edição do primeiro Ponto de Verificação estará disponível para os subseqüentes. 

Alternativamente, você pode inserir os pontos de verificação manualmente, caso saiba os 

códigos dos iButtons ou TagsRF, selecionando ADICIONAR NOVO MANUALMENTE. Neste caso, 

toda a informação será inserida manualmente. Esta opção deverá ser utilizada somente em 

casos de exceção, não sendo a opção recomendada para a operação regular do sistema. 

 



Cadastrar manualmente 

Para cadastrar digitando os códigos do iButton, clique em ADICIONAR NOVO MANUALMENTE. 

A tela de edição abrirá, mas além dos outros dados, digite também o código numérico do 

iButton. Para digitar o código corretamente siga a seguinte sequência: 

 

 

Preencha os demais campos como já indicado. Após isso, clique SALVAR. 

 

Como Excluir um Ponto de Verificação? 

Selecione o ponto de verificação que deseja excluir em clique em EXCLUIR. 

O comando EXCLUIR sempre exigirá uma confirmação complementar para que se possa excluir 

um ponto de verificação. 


